



Menu Pan Pier Focaccia

https://it.menulist.menu
Via Tancia 1/G Incrocio Piazza Della Repubblica, 02100, Italia, RIETI, Italy
(+39)3713878829





Qui puoi trovare il **menu di Pan Pier Focaccia**, situato in RIETI. Attualmente ci sono 11 piatti e bevande nel menu. Puoi chiedere informazioni su **offerte stagionali o settimanali** per telefono. In questo sito Ristorante gustosa La pizza è appena sfornata in modo tradizionale.

Menu Pan Pier Focaccia



Dolci süße

TIRAMISÙ

Pasta*

PASTA MOZZARELLA

Burgers

HAMBURGER

Pizze

CACIO E PEPE

Casseruole

DELLA CASA

Carne di pollo

PADELLA

Patatine fritte

PATATINE FRITTE

I piatti sono preparati con questi ingredienti

SALSICCIA

Antipasti

FOCACCIA ANTIPASTO

Pizza

MISTA

CAPRICCIOSA

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PIZZA

Menu Pan Pier Focaccia



Pan Pier Focaccia

Via Tancia 1/G Incrocio Piazza Della Repubblica, 02100, Italia, RIETI, Italy Orari di apertura: Sabato 07:30 -23:00 Domenica 07:30 -23:00 Martedì 07:30 -23:00 Mercoledì 07:30 -23:00 Giovedì 07:30 -23:00 Venerdì 07:30 -23:00

